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YPOK Ne 29
TEMA. PIBHSIHHS NPAMOI

Yyurenb

MeTa: yooCKOHanUTU BMiHHSA 3aCTOCOBYBATU PIBHAHHSA NPSMOI A0 PO3B’'A3y-
BaHHA 3ajau.

Tun ypoKy: yOOCKOHaNIeHHS 3HaHb | BMiHb.

O6naaHaHHS Ta HAOYHICTb:

Xif, YPOKY

I. Opranizaniitanit eran

II. IlepeBipka JOMAIIHBOIO 3aBTAHHA

1.Ilepesipka 3aBOaHHA, 3aJAHOTO 34 MiAPYTHUKOM

1)

2)

3)

0)
4)

5)

6)
7

2. BUKOHAHHA YCHUX BIIPAB
sIxi 3 Towox A(0;-3), B(1;1), C(~2;6), D(2;0) nexaTh Ha npamiii
3x 42y ~6=07

Axi 3 npamux x-2y+1=0; 3x+y+1=0; y—2 =0 NpoxXoAATh Yepe3
rouxy M(-1;2)?

. N 3
fki 3 rpadikis piBEsEb Yy = -3x, y=—, y=3—x,y = 3x? e:
x
ITPAMUMM;
OPAMUMM, IO IPOXOAATH Uepes3 [10YaTOK KOOPAUHAT?
CkIafiTes piBHAHHS ONPAMOI, IKa IPOXOAUTH UYepe3 TOUKY B(3; 4)
i mapanesbHa oci opauHAT.

VKaxiTh KOOPAHUHATY TOYOK IepeTuHy npsamoi 2x—-3y —6=0 3 oca-
MM KOOPJHUHAT.

Axuit xyT 3 Biccio abclpc YTBOPIOE IPAMA Y = \/?: -x+1?

Hano npsami: 2x ~y+2=0,x-2=0, x+y+2=0, y+3=0. fka 3 Eux
NPOXOZUTH Yyepes TOUYKy P (2;—4)? Kytoenit koediieHT Kol 3 npsa-

Mux gopisuioe —1? fka 3 nux npAMHUX DapajejbHa oci abecmuc? oci
opauHaT?

61

Knac

........................................

........................................

........................................



........................................

II1. Yaockonajenns 3HaHb i BMiHB

1. Po6oTa 3 migpyyankom

1)

2)

3)

4)

5)

1y

2)

1)

2)

2. lopaTKoBi 3aBNaHHA

3anuniiTe piBHAHHA OIPAMUX, Ha AKKUX JIEXKATh CTOPOHH TPHUKYTHH-
xa 3 Bepmunamu A(-3;5), B(1;-3), C(7;9).

3anuniiTh piBHSAHHSA NPAMOI, K& NPOXOAUTH Uepe3 TOUKy M (—2;5)
i yTBOpIOE 3 BicCIO X rOCTPUI KYT, TAHI'€HC IKOT'O AOpPiBHIOE 7.

HapkoJso xojsia onucano KBajpar, CTOPOHHM SIKOTO IIapajieAbHi a6o
MepHneHAUKYJIAAPHi oci opauHaT. 3anuIIiTE PIBHAHHA NPIAMHUX, HA
AKHNX JEXKaTh CTOPOHHU KBaApara, SKI[0 PIBHIHASA KOJIA MA€ BUTJISAL

(x-1)* +(y+2)" =25.

Y napanenorpami MPKT M(-1;2), P(3;1), K(1;-2). Cxaaairs pis-
HAHHSA npamol PT.

3HaigiTE NIONY TPHKYTHHKA, OOMEXKEHOTO NpAMUMH Yy —x —4 =0,
x+y =01 sBiccio opguHaT.

3. CamocriitHa poGoTta

Bapianm 1

3anuuriTe piBHSAHHA NpAMOi, SKa IPOXOAUTH YEPE3 TOUYKY A(9;3)
i nepnenauKyIsapHa oci abecuuc.

Yu npapanenbHi npsami 2x+y-1=0 i 2x+y+7=0? Bignoeias
obrpynryiiTe.

Bapianm 2

3anuuIiTe piBHAHHA NPAMOI, AKa NPOXOAUTH Yepe3 TOUKY B(—-3;10)
i IepneHINKYJISIPHA OCl OPAUHAT.

Yu nmapanensHi npami 2x+5y—-3=01 2x-5y-3=07? Bignosias
obrpyuryiire.

IV. Ilig6urTd nnincyMKiB ypoky

V. HdomainHe 3aBJaHHA

1.

3aBranusa 38 DIAPYYHUKOM:

2. Hodamkose 3a60anns. llpama y—mx —4 =0 nepeTuHae oci Koopau-

HaT y Touxkax A i B. IlIpu aKkux 3HadyeHHAX m JoBXKuHa Megianu OP
TpukyTHuka AOB gopiBaOE T7?

(Bionogidv.m == —E—.)
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